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HORSE EVENT TREKT TIEN-
DUIZENDEN BEZOEKERS NAAR 
EXPO GREATER AMSTERDAM
Verdeeld over twee weekenden in September vond Horse Event 2024 

plaats bij Expo Greater Amsterdam. Het evenement bracht weer een 

ongekend aantal paardenliefhebbers van jong tot oud samen. De 

een unieke combinatie van educatieve programma’s, spectaculaire 

demonstraties, inspirerende lezingen en een uitgebreid promodorp 

blijft een magneet voor iedereen die van paarden houdt. Dat 

dit vooral vrouwen zijn is geen verrassing, in beide weekenden 

oversteeg hun aandeel de 90%. 

Horse Event Pro: Innovatie en professionaliteit in de paardensport

Op 14 en 15 september werd afgetrapt met Horse Event Pro, gericht 

op breedtesporters, recreatieruiters en ondernemers uit de sector. 

Met een programma boordevol presentaties van vooraanstaande 

experts en inspirerende sportdemonstraties op topniveau bood 

Horse Event Pro een platform voor kennisdeling en netwerken binnen 

de hippische wereld. Onderwerpen als duurzame paardenhouderij, 

de nieuwste innovaties op het gebied van training en verzorging, 

en de toekomst van de paardensport kwamen uitgebreid aan bod. 

De 16.500 bezoekers van Horse Event Pro konden waardevolle 

inzichten opdoen en kennismaken met toonaangevende merken en 

producten die bijdragen aan de professionalisering van de sector. 

In totaal telde de beursvloer tijdens Horse Event Pro 146 stands. 

Opvallend was de toename van het aantal Belgische bezoekers, 

van 3% in 2023 naar 7%  dit jaar.

Horse Event Youth: Jongeren laten hun passie voor paarden zien

Op 21 en 22 september werd het evenement vervolgd met Horse 

Event Youth speciaal voor de jonge paardenliefhebbers met hun 

familie, in totaal 28.800 bezoekers. Dit weekend stond volledig 

in het teken van jeugdige energie en passie voor de paardensport. 

Naast shows en clinics van bekende ruiters, kregen jongeren de 

kans om actief deel te nemen aan diverse workshops en interactieve 

sessies, variërend van basisverzorging en trainingstechnieken tot 

het verbeteren van hun rijvaardigheden. Dankzij de laagdrempelige 

opzet konden zij op een speelse manier meer leren over alle 

aspecten van de paardensport. De sfeer zat er goed in, met veel 

enthousiaste jongeren die hun liefde voor paarden deelden met 

leeftijdsgenoten. Het promodorp telde 123 stands tijdens Horse 

Event Youth. 

De hoge waardering en vele positieve reacties van in totaal 

45.300 bezoekers laten zien dat Horse Event een waardevolle 

bijdrage heeft geleverd aan de ontwikkeling en promotie van de 

paardensport in Nederland. 
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De gemiddelde leeftijd van de 
bezoeker van Horse Event Youth is 

tweeëntwintig jaar

>> weetje!

De gemiddelde leeftijd van de 
bezoeker van Horse Event Pro is 

tweeëndertig jaar

>> weetje!
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WAT IS JE HET MEEST BIJGEBLEVEN?
VRAAG 3

PRO

Vriendelijkheid, 
professionaliteit 

clinicgevers/
ruiters

Gezellige, 
laagdrempelige 
en ontspannen 

sfeer

WAT IS JE HET MEEST BIJGEBLEVEN?
VRAAG 3
YOUTH

Leuke 
shows & 

clinics

Gezelligheid & 
goede sfeer

Leuke 
kraampjes 
& blije kids

Leerzame 
clinics & 

diversiteit 
shows



29%MANEGERUITER

18%RECREATIERUITER

10%WEDSTRIJDRUITER  (BREEDTESPORT) 
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0,5%FOKKER
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13%MANEGERUITER 

57%RECREATIERUITER
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8%HIPPISCH ONDERNEMER
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KNHS

42%

FNRS 

14%

BIJ EEN ANDER 
STAMBOEK/PAARDEN-

SPORTVERENIGING

13%

KWPN

3%

BEZOEKERS ZIJN LID VAN: 
VRAAG 6
YOUTH

KNHS

29% 24%
KWPN

2%
FNRS



14%BEZOCHT HET EVENEMENT MET VRIENDEN

26%BEZOCHT HET EVENEMENT MET FAMILIE

4%BEZOCHT HET EVENEMENT STALGENOTEN

56%BEZOCHT HET EVENEMENT MET HET GEZIN

0,1%BEZOCHT HET EVENEMENT MET PARTNER
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5%BEZOCHT HET EVENEMENT INDIVIDUEEL



GEMIDDELDE TIJDSDUUR BEZOEK AAN 
HORSE EVENT

VRAAG 9
YOUTH

1-3 UUR 1%

12%3-5 UUR

34%5-7 UUR

53%LANGER DAN 7 
UUR

>> Wist je dat?

46% van de bezoekers van het Youth 
weekend Horse Event vaker heeft bezocht.

>> Wist je dat?

71% van de bezoekers van het Pro
 weekend Horse Event vaker heeft bezocht.

GEMIDDELDE TIJDSDUUR BEZOEK AAN 
HORSE EVENT

VRAAG 9
PRO

1-3 UUR 1%

10%3-5 UUR

37%5-7 UUR

52%LANGER DAN 7 
UUR



Oriënteren op
producten of 

diensten

Andere 
paardenliefhebbers 

ontmoeten

3%

Kennis opdoen 
over de 

paardensport

15% Een ontspannen 
dagje uit

77%
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Interessante
beurs-

aanbiedingen
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aanbiedingen

4%



meer dan
€ 250,-€ 50,- tot

€ 100,-

34%

minder dan
€ 50,-

15%

€ 100,- tot
€ 250,-

41% 10%

GEMIDDELDE BESTEDING VAN 
BEZOEKERS (EXCL. ENTREEPRIJS):
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RAPPORTCIJFER HORSE EVENTVRAAG 13

8,2 voor Horse Event Pro aan de hand van hun bezoek op 
16 en/of 17 september.

7,8 voor Horse Event Youth aan de hand van hun bezoek op 
9 en/of 10 september.

Santi Serra Camps
Tineke/Imke Bartels

Maikel van der Vleuten
Jesse Drent

Annemarie van de Toorn
LeMieux Eventingbattle

Dinja van Lieren
Lammert Haanstra

LEUKSTE PROGRAMMAONDERDELEN 
VOLGENS BEZOEKERS:

VRAAG 12

Britt Dekker 
Kristy Snepvangers

Voltige de Heerevelden
Jesse Drent

Daphne draaft door
Hoefwijzer

Josh Clemens Stuntteam

PRO YOUTH




